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Tisková zpráva k projektu Čistá řeka Bečva II – část C 

 

Projekt Čistá řeka Bečva II je tvořen skupinou dílčích projektů v oboru stokování a čištění odpadních 

vod v 18 městech a obcích Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko (dále jen SOMV) rozdělených do tří 

částí projektu: 

– Část A: Vsetín, Lhota u Vsetína, Liptál, Ústí, Leskovec, Valašská Polanka, Lužná. 

– Část B: Francova Lhota, Střelná, Valašská Senice, Lačnov, Hovězí, Huslenky, Velké Karlovice. 

– Část C: Valašské Meziříčí, Krhová, Poličná, Rožnov pod Radhoštěm. 

Projekt Čistá řeka Bečva II je navazující etapou projektu Čistá řeka Bečva I a komplexně řeší výstavbu 

vodohospodářské infrastruktury pro nakládání s odpadními vodami v povodí Vsetínské a Rožnovské 

Bečvy. V rámci projektu jsou prioritně řešeny aglomerace s počtem obyvatel větším než 2000 

ekvivalentních obyvatel. Technické řešení projektu Čistá řeka Bečva II vychází ze základního 

ekologického cíle projektu, kterým je zlepšení jakosti vody ve vodotečích, a tím zlepšení životního 

prostředí v povodí Vsetínské a Rožnovské Bečvy s příznivým dopadem na jakost vody ve středním a 

dolním toku řeky Bečvy a Moravy. V rámci projektu Čistá řeka Bečva II budou intenzifikovány dvě 

mechanicko-biologické čistírny odpadních vod a bude vybudováno celkem 176,83 km nové 

kanalizace. 

Příprava a realizace projektu Čistá řeka Bečva II 

SOMV předložilo žádost o podporu velkého projektu Čistá řeka Bečva II v červnu 2009. Státní fond 

životního prostředí ČR (dále jen SFŽP) vydal Rozhodnutí o poskytnutí podpory na spolufinancování 

projektu Čistá řeka Bečva II dne 30. 6. 2010. Evropská komise vydala Rozhodnutí o velkém projektu 

Čistá řeka Bečva II dne 15. 3. 2011. 

SOMV po předchozím výběrovém řízení uzavřelo dne 20. 10. 2010 Smlouvu o dílo na projektové 

práce a o výkonu autorského dozoru na projektu Čistá řeka Bečva II s vítězným uchazečem, 

Sdružením AQP + DUIS (vedoucí účastník sdružení: DUIS s.r.o., člen sdružení: AQUA PROCON 

s.r.o.). Dne 14. 12. 2010 uzavřelo SOMV po předchozím výběrovém řízení Mandátní smlouvu 

o výkonu funkce správce stavby na projektu Čistá řeka Bečva II s vítězným uchazečem, Sdružením 

„CTP-Jančálek-Mott Mac Donald“ (vedoucí účastník sdružení: CENTRO-PROJEKT GROUP a.s., 

účastníci sdružení: JANČÁLEK s.r.o., MOTT MACDONALD Praha, spol. s r.o.).  

Příprava zadávací dokumentace na zhotovitele se prodloužila z důvodu požadavku města Vsetín na 

změnu zadávacího řízení z užšího na otevřené. Zadávací řízení na zhotovitele trvalo kvůli vysokému 

počtu obdržených nabídek a složitému ověřování kvalifikačních předpokladů u zahraničních uchazečů 

8,5 měsíce u částí B a C – dne 13. 11. 2012 SOMV podepsalo Smlouvu o dílo s vítězným uchazečem 

veřejné zakázky na stavební práce Čistá řeka Bečva II-B, se „Sdružením pro Čistou řeku Bečvu II-B“ 

(vedoucí účastník sdružení: Porr a.s., účastníci sdružení: Vodohospodářské stavby, společnost 

s ručením omezeným, Porr Bau GmbH, Berger Bau GmbH), a dále byla tento den podepsána Smlouva 

o dílo s vítězným uchazečem veřejné zakázky na stavební práce Čistá řeka Bečva II-C, se společností 

STRABAG a.s. 

U části Čistá řeka Bečva II-A podal jeden z uchazečů Návrh na přezkoumání úkonů zadavatele na 

ÚOHS (později vzal tento návrh zpět), takže zadávací řízení bylo ukončeno až po 16 měsících – dne 

25. 6. 2013 SOMV podepsalo Smlouvu o dílo s vítězným uchazečem veřejné zakázky na stavební 

práce Čistá řeka Bečva II-A, se „Sdružením pro Čistou Bečvu – tendr A“ (vedoucí účastník sdružení: 

UNISTAV a.s., účastník sdružení: Chemkostav, a.s.). 
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Dne 30. dubna 2013 SOMV podepsalo smlouvu o poskytnutí investičního úvěru a smlouvu 

o poskytnutí přechodného úvěru pro zajištění financování projektu Čistá řeka Bečva II s vítězným 

uchazečem, Českou spořitelnou, a.s. Investiční úvěr až do výše 240 mil. Kč bude použit na 

financování časového nesouladu mezi proplácením části daňových dokladů zhotovitelů financovaných 

z vlastních zdrojů SOMV a poskytnutím dobrovolných příspěvků na realizaci projektu Čistá řeka 

Bečva II od 13 obcí – Francova Lhota, Huslenky, Lačnov, Leskovec, Lhota u Vsetína, Liptál, Lužná, 

Rožnov pod Radhoštěm, Střelná, Ústí, Valašská Polanka, Valašská Senice, Velké Karlovice. 

Přechodný úvěr až do výše 120 mil. Kč bude čerpán na financování případného časového nesouladu 

mezi proplácením části daňových dokladů zhotovitelů financovaných z Operačního programu Životní 

prostředí a proplácením dotace z tohoto programu a na financování případných dalších 

nepředvídatelných událostí. 

SOMV předložilo SFŽP do 30. 9. 2013 všechny podklady pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace 

na projekt Čistá řeka Bečva II. Toto Rozhodnutí bylo vydáno dne 24. 10. 2013 a Smlouva o poskytnutí 

podpory ze SFŽP byla podepsána dne 30. 10. 2013. Stejného dne byly zaslány výzvy zhotovitelům 

k zahájení zhotovovacích prací. 

Dosažení vlastnického modelu provozování 

SOMV muselo spolu s přípravou a realizací projektu Čistá řeka Bečva II paralelně také řešit dosažení 

vlastnického modelu provozování prostřednictvím založení společnosti Valašská vodohospodářská a.s. 

Díky tomuto procesu se SOMV, města a obce v únoru 2013 staly jedinými vlastníky společnosti 

Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s, a mohou aplikovat výjimku dle ust. § 18, odst. 1, písm. e) Zákona 

o veřejných zakázkách (tzv. in-house zadávání). Veřejní vlastníci společnosti Vodovody a kanalizace 

tak provedli ojedinělý a opačný proces než některá města a obce v České republice, která se zbavila 

vlivu na své provozní společnosti buď prodejem akcií, nebo dlouhodobým pronájmem 

vodohospodářského majetku s následnými důsledky.  

Financování projektu Čistá řeka Bečva II 

Celkové náklady přípravy a provedení projektu Čistá řeka Bečva II činí 1 221,76 mil. Kč bez DPH a 

zahrnují náklady na stavební práce, přípravu projektu, správce stavby, projektanta, právní služby, 

vozidla pro svoz odpadních vod, platby dotčeným orgánům (majetkovým správcům), vícepráce na 

projektové dokumentaci a náklady na investiční a přechodný úvěr. Celková částka bude financována: 

z dotace z Fondu soudržnosti ve výši 68,79 % ze způsobilých nákladů projektu (max. 785,00 mil. Kč), 

z dotace SFŽP ve výši 4,05 % ze způsobilých nákladů projektu (max. 46,18 mil. Kč), z investičního 

úvěru a z dobrovolných příspěvků účastníků projektu do konce výstavby.  

Společnost Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s., se prostřednictvím svých odborných pracovníků 

významně podílela na přípravě a realizaci všech vodohospodářských projektů v regionu, tedy i 

projektu Čistá řeka Bečva. 

Část C projektu Čistá řeka Bečva II 

Část C projektu Čistá řeka Bečva II zahrnuje oblast Valašské Meziříčí (město Valašské Meziříčí a 

obce Krhová a Poličná) a oblast Zubří (město Rožnov pod Radhoštěm). 

Součástí staveb náležících do částí C je výstavba stokových sítí pro splaškovou kanalizaci v celkové 

délce cca 29,2 km, včetně objektů (např. čerpací stanice, křížení s vodními toky, komunikacemi, 

apod.), dále pak nutných přeložek ostatních inženýrských sítí (např. stávající kanalizace, vodovody, 

plynovody, kabely, atd.) a posléze veškerých ostatních souvisejících objektů (např. úpravy povrchů 
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komunikací, úpravy koryt a břehů vodních toků, úpravy místních komunikací, chodníků, plotů, atd.). 

Celkové náklady na stavební práce včetně rezervy bez DPH a délku nově vybudované kanalizace za 

část B přináší níže uvedené tabulka. 

 

Obec 
Stavební práce v Kč 

bez DPH 

Délka kanalizace 

v metrech 

49.10-16, 19 - Valašské Meziříčí 42 887 896 8 570,00 

49.17 - Poličná 17 756 688 3 394,20 

49.21 - Krhová  2 586 861 595,00 

39. - Rožnov pod Radhoštěm 97 079 249 16 607,05 

Celkem část C 160 310 693 29 166,25 

 

 

Zpracovala: Eva Rafajová, vedoucí kanceláře SOMV 

Dne: 3. prosince 2013 


